



V březnu bude Středočeský kraj pokračovat s rekonstrukcí ulice Plzeňská

V letošním roce se opraví zbývající úsek silnice, vybuduje se také kruhový objezd na křižovatce s Košťálkovou

V březnu startuje další etapa rekonstrukce ulice Plzeňská. Investorem akce je Středočeský kraj, který je zároveň majitelem této komunikace. V letošním roce by se měla dokončit celá rekonstrukce, která je rozdělena do třech částí. Pro lepší znázornění jsme pro vás připravili speciální 4 strany uvnitř listu, kde najdete podrobné mapy včetně vysvětlení objízdné trasy a dopravního značení. Následovat bude oprava úseku Plzeňské ul. v Berouně, kterou Středočeský kraj řeší jako reklamaci.

Rozložení etap

1. etapa je lánovaná od března do konce června a bude probíhat na katastru Králova Dvora. Jedná se o úsek I. od mostku u místního domu s pečovatelskou službou až po okružní křižovatku u hypermarketu Albert.

Při 2. etapě, která se má usk-

tečnit o prázdninových měsících, se stavebníci přesunou do Berouna na úsek III. Vybuduje se okružní křižovatka s ulicí Košťálkova a opraví úsek Plzeňské až ke světelné křižovatce u Lidlu.

Od září bude následovat závěrečná **3. etapa**, která má trvat do konce

listopadu. Tentokrát přijde na řadu úsek II. a propojí obě dokončené části. Stavební práce tedy budou probíhat od okružní křižovatky u Alberta až ke světelné křižovatce u Lidlu. Rozdělení úseků přinášíme pro lepší názornost na mapových podkladech uvnitř listu. (pokračování str. 11). ■

Krátce z Berouna

■ Zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Beroun se uskuteční ve středu 15. března od 15:00 v sále Kulturního domu Plzeňka. Na programu bude například úprava rozpočtu, schvalování sportovních dotací a další témata. Pokud máte o dění ve městě zájem, můžete na zastupitelstvo přijít osobně nebo jej sledovat online na webových stránkách v záložce Město a úřad/Rada a zastupitelstvo města/video-přenosy.

■ Pro pořadatele táborů

Do dubnového Radničního listu opět připravujeme nabídku letních pobytových i příměstských táborů. Pořadatele, kteří chtějí dát o svých táborech vědět na našich stránkách, prosíme o zaslání podkladů nejpozději do 10. března na e-mail: kttm@mberoun.cz.

■ Výzva pro muzikanty - amatéry

MKC Beroun nabízí amatérským muzikantům šanci, jak dát o sobě vědět veřejnosti. Kdo má chuť, může si v létě zahrát na náměstí Joachima Barranda v Berouně. MKC Beroun zajistí pódium, připojení na elektřinu, sety na sezení i propagaci. Kontakt prostřednictvím e-mailu: bergerova@mkcberoun.cz. ■



■ *Jedna z nejkrásnějších berounských ulic je určitě Zámečnická, kterou najdete v srdci města. Je častým cílem fotografů i turistů, dýchá na nás starými časy a domky, přiléhající k hradbám, dotvářejí romantickou atmosféru celého místa. Ve spodní části ulice najdete Muzeum berounské keramiky, které nyní v březnu oslaví 8 let od svého založení. Vydejte se na procházku do těchto míst. Zveze vás na návštěvu muzea nebo alespoň přilehlé zahrady, která je od úterý do neděle v průběhu otevírací doby muzea přístupná zdarma pro všechny.* ■

Žádosti na opravu nemovitostí v městské památkové zóně

Město letos opět poskytne ze svého rozpočtu finanční prostředky na opravu soukromých objektů v městské památkové zóně. Snažíme se tak jejich majitele motivovat k tomu, aby se nám společně podařilo zachránit a zachovat kulturně historické jádro města pro další generace.

Příspěvky jsou určeny na financování stavebních a restaurátorských prací přímo souvisejících se zachováním a obnovou památkové hodnoty daného domu, například na repasi nebo obnovu oken, dveří a vstupních portálů, na opravu omítek směrem do veřejného prostranství, výměnu střešní krytiny či restaurování uměleckořemeslných prvků. Financovat z dotace je možné i statické zajištění objektu. Dotace

naopak není určena na modernizaci a jiné úpravy prováděné v zájmu jejího vlastníka ani na práce investiční povahy. Žadatel může získat maximálně 90 % způsobilých výdajů vynaložených na financování projektu.

Zájemci o poskytnutí finančního příspěvku mají čas podat žádost do 31. března, a sice na adresu Městského úřadu Beroun, Husovo nám. 68 nebo do datové schránky: 2gubtq5. Podmínkou je závazné stanovisko našeho úseku památkové péče, které musí k žádosti doložit.

Pravidla pro poskytnutí dotace a formulář žádosti najdete na www.mesto-beroun.cz v záložce Město a úřad/Pravidla a zásady. ■

Školní stravování přejde na objednávkový systém

Ve školních jídelnách, kde jídlo zajišťuje společnost Primirest (dříve Scolarest), bude v dubnu nově zaveden objednávkový systém jídel. Strávníci si budou vybírat ze tří druhů hlavních jídel, z toho jídlo č. 1 bude automaticky předobjednáno. Tuto předobjednávku je možné změnit nejpozději den předem do 12:00. Odhlášení obědů z důvodu nemoci je možné telefonicky nebo mailem do 8:00 ráno.

MONITORY V JÍDELNÁCH

Jídlo si budou moci předem objednávat školáci také přímo v jídelnách, kde budou nově instalovány monitory pro objednávkový a výdejový systém. Jak to vypadá v praxi, o tom se zástupci města mohli přesvědčit při návštěvě Tanvaldu, kde tento způsob již delší dobu funguje. Co tedy školáci čeká za novinku? U vchodu do jídelny

bude instalován jeden monitor, kde si školáci budou moci objednat obědy na další dny. Další monitory budou u výdejového pultu, kde žák stejně jako obsluha uvidí konkrétní jídlo, které má na daný den objednáno.

MÁTE JIŽ REGISTRACI?

Pro využití objednávkového systému je potřeba mít registraci v portálu <https://mujprimirest.cz>. Pokud nemáte registraci, kontaktujte společnost na e-mailu zr.5540@primirest.cz. Na portálu získáte informace o konzumaci, stavu zůstatků na účtu, nebo zde můžete zakázat či omezit prodej. Pozor na dostatečný zůstatek na kontě, při nedostatečné výši konta není možné realizovat objednávku. Více informací získají žáci přímo na webových stránkách www.primirest.cz, na stránkách města a ve školách. ■



■ Zástupci Berouna navštívili v únoru Tanvald, kde se seznámili s novinkami v systému stravování.

Beroun se zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Od února až července bude v Berouně probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží

za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na

trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu sys-

tému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz. ■

Zápis do ZŠ a MŠ v Berouně

Termíny zápisů pro nový školní rok

Zápis do základních škol v Berouně pro školní rok 2023/2024 se budou konat 14. a 15. dubna. Zápis do mateřských škol v Berouně pro následující školní rok se uskuteční v termínu od 1. do 12. května.

Pokyny k zápisům

Pokyny budou zveřejněny na stránkách jednotlivých škol a vyvěšeny na úřední desce města před termíny konání zápisů. Zápis bude probíhat v jednotlivých základních a mateřských školách zřizovaných městem. Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2020 a č. 2/2020 jsou stanoveny školské obvody spá-

dových mateřských a základních škol zřízených městem. Obě obecně závazné vyhlášky jsou uveřejněny na webových stránkách města Beroun. ■

